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Έναρξη Θεομητορικών λατρευτικών εκδηλώσεων 
στη Νέα Μηχανιώνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα στο ευφρόσυνο κλίμα της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, τελέστηκε το απόγευμα της 21ης Αυγούστου 2025, 
ο Εσπερινός και τα Θεομητορικά Εγκώμια, στον περικαλέστατο 
Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης, στη Νέα Μηχανιώνα
Θεσσαλονίκης.
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Στις Ιερές Ακολουθίες χοροστάτησε ο προσκληθείς, υπό του οικείου Ποιμενάρχου 
κ. Ιουστίνου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ (Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας) και συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος και ο οικείος Ποιμενάρχης, Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος.



Έλαβαν μέρος ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βαρλαάμ Μετεώρων Βενέδικτος, 
ιερομόναχοι από το Άγιον Όρος, και κληρικοί από την Ιερά Μητρόπολη Ιταλίας, ως 
και από την τοπική Εκκλησία.



Ο Επίσκοπος της Ανατολικής Θεσσαλονίκης κ. Ιουστίνος, καλωσόρισε με θερμούς 
λόγους τους Σεβασμιώτατους Αρχιερείς, και τους φιλοξενουμένους κληρικούς και 
μοναχούς στην προσφυγούπολη της Νέας Μηχανιώνας.



Την ιερουργία του θείου λόγου διηκόνησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Βασιλικής 
Μονής Βαρλαάμ Μετεώρων, Αρχιμανδρίτης κ. Βενέδικτος, ο οποίος με λόγο 
βαθύτατα θεολογικό, επικεντρωμένο στο σεπτό πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, πρότεινε, ως καλύτερη τιμή της Θεοτόκου, τη μίμηση της παναγίας 
ζωής Της.



Οι εορταστικές Ιερές Ακολουθίες θα κορυφωθούν σήμερα, Παρασκευή 22α 
Αυγούστου 2025, το απόγευμα, με την τέλεση πολυαρχιερατικού Εσπερινού, στον 
οποίο θα χοροστατήσει και θα ομιλήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ως και την κυριώνυμο ημέρα, Σάββατο, 23η Αυγούστου 
2025, με την τέλεση της πανηγυρικής πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, στην 
οποία θα προστεί και θα κηρύξει τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.



Το τετραήμερο των λατρευτικών εκδηλώσεων θα ολοκληρωθεί την Κυριακή, 24η 
Αυγούστου 2025, το πρωί, με την τέλεση πανηγυρικού Όρθρου και Αρχιερατικού 
Συλλείτουργου, κατά το οποίο θα προεξάρχει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος.



Αξίζει να αναφερθεί ότι χιλιάδες πιστού λαού προσήλθαν και συνεχίζουν να 
προσέρχονται, από κάθε γωνιά της Ελλάδος και του εξωτερικού, για να 
προσκυνήσουν το σεπτό και θαυματουργό εικόνισμα της Κυρίας Θεοτόκου.
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